持続性の高い農業生産方式導入計画認定申請書

年 月 日

千葉県知事

持続性の高い農業生産方式の導入の促進に関する法律(平成11年法律第110号) 第4条第1項の規定により、別添の導入計画の認定を申請します。

様

申請区分	新規		変更		過去の 認定状 況		認定番号
ふりがな		<u> </u>					
氏 名 (又は法人名)							
ふりがな							
※法人の場合 (代表者氏名)							
生年月日 (又は設立年月日)	昭和 平成	= = =	年	月		日	
住 所 (又は事業所所在地)	₹		_				
電話番号			()		
FAX番号			()		_
備 考 (所属部会等)							

個人情報の取り扱いに関する同意書

私は、「持続性の高い農業生産方式の導入の促進に関する法律」に基づく導入計画の認定を受けるために提出した個人情報を、下記により提供することについて同意します。 記

- 1 提供の目的
- (1)「持続性の高い農業生産方式の導入の促進に関する法律」に基づく認定農業者(エコファーマー)に 対する支援
- (2)エコファーマーが事業要件に含まれる事業の実施に必要な情報の確認
- 2 提供する個人情報
- (1)氏名 (2)住所及び電話番号 (3)持続性の高い農業生産方式の導入計画の内容
- (4) 生産方式導入作物、認定番号、認定の有効期間
- 3 提供先
- (1)国 (2)県関係機関 (3)市町村 (4)農業協同組合
- (5)千葉県農業協同組合中央会、全国農業協同組合連合会千葉県本部
- (6)千葉県土地改良事業団体連合会
- (7)千葉県農地・水保全管理協議会

(8)農家負担金軽減支援対策事業実施団体

※上記をよくお読みの上、同意する場合は、確認欄に必ず〇を記入して下さい。

確認欄